



Проводится проверка по факту гибели мужчины



Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится процессуальная проверка по факту смерти мужчины 1984 года рождения.

Предварительно установлено, что 21 июля текущего года в вечернее время двое мужчин, отдыхая на берегу реки, решили переплыть акваторию р. Волги с одного берега на другой. Доплыв до берега в районе Центрального стадиона города Твери мужчины, отдохнув, поплыли обратно. Однако, на расстоянии примерно в 70-ти метров от берега один из них, не справившись с физической нагрузкой, утонул.

22 июля текущего года сотрудниками поисково-спасательной группы МЧС тело мужчины обнаружено в акватории реки в районе набережной Афанасия Никитина города Твери, и в ходе осмотра тела погибший был опознан родственниками. При визуальном осмотре тела признаки насильственной смерти отсутствовали.

По результатам процессуальной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1375315>